
Rok se s rokem sešel, možná rychleji, než
bychom si přáli, a máme zde opět čas
předvánoční. Tentokrát v nádherných,
zasněžených kulisách, které v posledních
letech nebyly v našem regionu zase tak
běžné. Ze zahrádek a polí je dávno sklizeno,
děti vytáhly ze skříní své sáňky a zimní
oblečení. Ladovská idylka, chtělo by se říci,
kterou však trochu kazí nejistota z aktuální
situace, kdy kvůli pandemii a souvisejícím
omezením nevíme přesně, co bude zítra.
Vypadá to však, že okolnosti nebudou natolik
kritické jako v minulém roce a že nakonec
prožijeme relativně klidné a spokojené
Vánoce v kruhu rodinném.
Máme za sebou mimořádně krásné babí léto
a zlatý, slunečný podzim, který jsme si
jaksepatří užili. Jeho symbolickým startem se
staly již tradičně zářijové hody, které i
tentokrát dopadly na jedničku. Ihned po
hodech odstartoval náš dosud největší
projekt – výsadba zeleně kolem Komárova. V
průběhu října a listopadu mohly všechny
naše oči užasle sledovat, jak na okolních
polích a kopcích rostou nové oplocenky, kůly, 

Slovo úvodem
Milí spoluobčané!
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Oficiální  zpravodaj  o dění v obci

jak stroje z místního hřiště každodenně
odvážejí další desítky a desítky stromů.
Nakonec jich bylo vysazeno přes tisíc. Vše se
podařilo podle plánu a v tomto týdnu
proběhne finální předání díla.
V podzimních měsících se díky pomoci
dobrovolníků povedlo také dokončit veřejné
prostranství naproti obchodu s potravinami,
které nyní zdobí chodník z nášlapných
kamenů, lavičky a nová světla. Nejen prací
živ je člověk, a tak začátkem listopadu
proběhl také nadmíru vydařený společný
večer seniorů v Mladějovicích.
Nyní nás čeká zasloužený odpočinek a
příprava na nejkrásnější svátky v roce. K
navození té správné atmosféry bychom chtěli
přispět i my tradičním předvánočním zpěvem
koled pod našim stromečkem. Doufáme, že
letos už nám to nezakážou a že se tam také
všichni sejdeme. Přeji Vám krásné prožití
adventu, pevné nervy při shánění dárků a
předvánočních úklidech a těším se na setkání
s vámi.

Jan Habernal, místostarosta obce



Horké léto, které jsme velkolepě přivítali akcí
Hurá prázdniny, uteklo jako voda a chladná
rána zvěstovala, že nastal čas zářijových
obecních hodů. Jak se stalo již tradicí,
předpověď na hodovou sobotu věštila krásné
babí léto, a nutno říci, že se ani tentokráte
nezmýlila. Již od časného rána rostly na
obecním hřišti jako houby po dešti stany,
stánky, přístřešky, chystalo se občerstvení,
tombola a dodělávaly poslední úklidy. Krátce
po poledni dorazily atrakce pro děti a úderem
čtrnácté hodiny to všechno vypuklo. 

V již osvědčeném prostoru mezi lavičkami to
rozjela cimbálová muzika Frgál, aby navodila
tu správnou atmosféru. Ale to už se v zákulisí
připravoval Jan Hlavsa z cirkusu Levitare, aby
všem domácím i přespolním předvedl zlatý
hřeb dne – interaktivní žonglérské vystoupení.
Po obligátních míčcích zasvištěly vzduchem
mačety, objevily se také ohně a program
gradoval až do svého finále, kdy se ve
vzduchu, jen na umělcově bradě ocitla celá
lavička či dokonce jízdní kolo. Z první řady vše
sledovalo dětské publikum, které bylo také
průběžně zapojováno do vystoupení. Užaslé
oči malých diváků hovořily za vše, avšak nad
některými kousky jsme nevěřícně kroutili
hlavami i my dříve narození.
Po vystoupení začalo pravé hodové veselí za
doprovodu skvělé cimbálovky. Pro děti byl
nachystán řetízkový kolotoč, skákací hrad,
kouzlení s balónky, malování na obličej a
stánek s tetováním. 

Stalo se...
Obecní hody
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Malí dobrodruzi si mohli vyzkoušet jízdu na
poníkovi. Dospělí zase mohli zchladit žáhu u
výčepního stánku a doplnit energii u grilu, od
něhož se po celém areálu linula neodolatelná
vůně pečených makrel a jiných pochutin. Vše
doplnily prodejní stánky s dětským zbožím,
ručními výrobky a obecní stánek, kde byly
připraveny upomínkové předměty s logem obce,
kniha o historii Komárova a lístky do tomboly,
jejíž hlavní losování korunovalo odpolední
hodový program.

Stíny se začaly prodlužovat, cimbálová muzika
utichla a nastal čas na večerní show. O tu se již
podruhé postarala skupina Delete. 
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Nutno říci, že jejímu vystoupení předcházely
stresové, možná až infarktové stavy, jelikož
hlavní zpěvačka den předtím přišla o hlas,
takže celý program byl jedna velká
improvizace. Avšak členové kapely se s
nenadálou situací poprali se ctí, za což jim
patří velký dík. Celé hřiště nakonec tepalo
životem až do pozdních nočních hodin a kdo
zůstal, určitě nelitoval.
V hodovou neděli proběhlo tradiční sváteční
požehnání u kapličky Panny Marie. Za teplých
paprsků odpoledního slunce jsme v naší obci
přivítali šternberského faráře P. Antonína
Pechala, který požehnal všem přítomným.
Prostor kapličky byl jako vždy krásně upraven.
Chtěli bychom touto cestou moc poděkovat
paní Vlastě Balintové, která se o kapličku a její
okolí po dlouhá léta vzorně stará.

Bohoslužba u kapličky završila již šestnácté
komárovské hody a my se už nyní těšíme na
další rok.  
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Naše seniory přivítal novotou zářící kulturní sál v
Mladějovicích. Po úvodním proslovu starostů
všech tří vesnic naběhl na scénu skvělý imitátor,
bavič a zpěvák Vladimír Hron, který zařídil další
hodinu nezapomenutelé zábavy – písně
interpretované hlasy nejrůznějších zpěváků
střídaly vtipné historky a imitace známých
osobností. Mezi diváky v sále tak střídavě v
tanečním kroku proplouval Karel Gott, Waldemar
Matuška, Oldřich Nový, a dokonce i Elvis Presley.
Po Hronově úvodní energické smršti nastal čas k
volné zábavě za doprovodu kapely Formule.
Taneční parket se poměrně záhy naplnil a
opuštěný už pak zůstal pouze po dobu výtečné
večeře a tomboly. Ta byla skutečně velmi bohatá
a stala se zlatým hřebem druhé poloviny večera.
Zábava pokračovala a nikomu se nechtělo domů –
nakonec se celá akce protáhla dokonce přes
půlnoc. Spokojené tváře účastníků během
nočního rozvozu zajištěného řídečskými hasiči
svědčily o tom, že se setkání skutečně povedlo.

Naše srdečné díky patří obci Mladějovice a jejím
zastupitelům, jakožto hlavním organizátorům
celého večera. Tak zase napřesrok!
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Přelom října a listopadu patří už tradičně
našim seniorům, tedy alespoň co se kulturních
akcí týče. Dříve narození občané Komárova,
Mladějovic a Řídeče, kteří se spolu setkávali
celý život, tak mají příležitost pořádně se
pobavit v kruhu přátel, zatančit si a také
zavzpomínat. Po dvouleté pauze způsobené
nejprve rekonstrukcí sálu v Mladějovicích a
poté nouzovým stavem z důvodu koronavirové
pandemie se letos akce uskutečnila opět v
tradičním formátu a na tradičním místě.

Společný večer seniorů
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Na svátek sv. Václava proběhla další brigáda
– byly zabetonovány patky pod lavičky a
osvětlení. Souběžně byly instalovány i ostatní
prvky mobiliáře – odpadkové koše,
plakátovací plocha a informační tabule (zatím
bez výplně). 

Dne 6. listopadu se uskutečnila hlavní
brigáda, na které paže silných (a hlavně
ochotných) komárovských chlapů vydláždily
prostor pod posezení a přístupovou cestu
nášlapnými kameny. A to ne tak ledajakými.
Jeden kámen má tloušťku v průměru 10 cm a
váží kolem 30 kg. Takže doufáme, že šlapáky
tam budou ležet navěky – nikomu nepřejeme
je rozebírat a odnášet 😊.

Čas neúprosně letí – je to jako včera, kdy
jsme zvědavě sledovali jeřáby stavící vedle
hlavní křižovatky velký několikapodlažní
objekt a ejhle – nový domov seniorů je tu s
námi již pět let! Oslava pátého výročí otevření
domova proběhla v jeho areálu dne 5. října
2021. Akci zahájila paní ředitelka milým
poděkováním a krásným proslovem. V
průběhu akce si účastníci poslechli
cimbálovou muziku, zhlédli vystoupení
hanáckého souboru Hagnózek a také baletní
vystoupení paní Martiny Brázdilové. Domov
seniorů Komárov by tímto chtěl poděkovat
všem dárcům a sponzorům, kteří se společně
s ním podílejí na vytváření příjemných chvil
pro všechny klienty.

Domov seniorů oslavil pět let

Je tomu už rok, co jsme společnými silami v
sychravém listopadu 2020 společnými silami
postavili gabionový plot naproti obchodu s
potravinami. Moderní stavba z kamenů se stala
jednou z dominant obecní návsi, obdivovanou
místními i přespolními, avšak prostor před ní
zůstával po dlouhou dobu jaksi prázdný. Na
jaře zde byly vysázeny stromy a keře, ale to
hlavní z druhé etapy, totiž vybudování
chodníčku a instalace laviček a ostatního
mobiliáře, na nás ještě stále čekalo. Mobiliář
dorazil začátkem léta, ale ledy se hnuly teprve
ve druhé polovině září. Zapůjčeným bagrem
byla odstraněna a následně odvezena
přebytečná zemina.

Investiční akce obce
Nové veřejné prostranství
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O dva týdny později byla dokončena také
instalace laviček a osvětlení. Výsledek můžete
posoudit sami, avšak myslíme si, že akce
„Komárov sobě“ se povedla a těší nás pocit z
dobře odvedené práce. Hlavní část projektu je
hotova – zbývá upravit celou plochu
kultivátorem a založit nový trávník, což je úkol
na jaro. Chtěli bychom touto cestou poděkovat
všem (a jsou to pořád jedny a tytéž osoby 😊  ),
kteří se ve svém volném čase nezdráhaly
udělat něco pro obec a díky kterým je naše
vesnice zase o kousek hezčí.
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Po dvou letech papírů a zase papírů se
konečně začalo něco dít! Největší obecní
projekt od dob výstavby kanalizace začal
dostávat své reálné obrysy v první polovině
září, kdy kamion naproti hřišti vyskládal
sedmnáct tun dubových kůlů na budoucí
oplocenky.

Krajinná zeleň – máme hotovo!

Montáž kůlů k aleji pod Komárovským kopcem

Koncem září začaly v polích kolem vesnice
úctyhodnou rychlostí vyrůstat nové ploty
chránící skupinové výsadby proti okusu divokou
zvěří. Nejprve byla dokončena oplocenka
budoucího biokoridoru mezi cestou od kapličky
a lesíkem pod Komárovským kopcem. Práce
postupovaly rychle a kvalitně, což průběžně
kontroloval náš technický dozor. Drobné
nedostatky v podobě nedopnutého pletiva apod.
byly ihned odstraněny. Nad rámec projektu byly
zaraženy kůly vymezující trasu budoucí cesty
vedoucí podél oplocenky a dále směrem ke
kapličce. Za instalaci kůlů (jak zde, tak i nahoru
na Komárovský kopec a dál směrem na Paseku)
bychom chtěli poděkovat panu Jaromíru
Lhotákovi. Kolem kůlů realizační firma (jako
bonus) slíbila v určitých místech vysadit alejové
třešně, které budou zemědělce upozorňovat na
konec obdělávatelné plochy (jinými slovy –
budou bránit tomu, aby naše nové cesty
rozoraly traktory).

Kontrolní den na staveništi

Jako druhá přišla na řadu oplocenka vedoucí od
lesa pod křížkem (bývalá drůbežárna) směrem
na Komárovský kopec a dále až ke katastru
Paseky. Jedná se o největší stavbu a osázenou
plochu v rámci celého projektu, proto její
realizace trvala téměř měsíc. Všechno však
postupovalo zdárně kupředu, a to také díky
tomu, že pracovníci firmy Strommy Company
trávili na komárovských polích 7 dní v týdnu. Po
Komárovském kopci vyrostla oplocenka také v
prostoru mezi dolním koncem obce a obecním
lesem (za potokem).
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V květnu, po vzejití trávy, by realizační firma
měla provést první sečení a sčítání škod,
které napáchala zima (snad budou co
nejmenší) – uhynulé stromy budou dosázeny
příští podzim. Dalším úkolem firmy je zajistit
zálivku stromů v případě sucha. Obec
Komárov bude pravidelným sečením udržovat
pěšinky podél oplocenek a alejí, které tak
budou vybízet k procházkám do přírody
(zatím to moc nezkoušejte, jinak vás čekají
solidní bahenní lázně 😊 ). Sečení velkých
ploch a prostorů v oplocenkách bude
prováděno dvakrát ročně. V plánu máme
vybudovat posezení na Komárovském kopci a
celkově rekultivovat prostor kolem křížku,
který je na seznamu národních kulturních
památek. Vnikl i nápad na vybudování
tábořiště s ohništěm na nové obecní louce v
blízkosti obecního lesa. Plánů a nápadů je
hodně, tak snad bude i tolik rukou ochotných
přiložit ruku k dílu. Ale i zde jsme optimisty.

Kolem poloviny listopadu začala samotná
výsadba stromů a keřů uvnitř oplocenek i mimo
ně. Roztroušená výsadba a solitérní stromy
jsou chráněny individuálně, proto byly jejich
ochranné prvky instalovány až během sázení.
Všímavé oči jistě nepřehlédly rej dělníků na
nové obecní louce od silnice na Šternberk
směrem k obecnímu lesu. Zde vyrostla zcela
nová alej a dále roztroušené skupiny stromů a
keřů. Byla vysázena také alej podél stávající
polní cesty k lesu na vrcholu kopce a nová alej
od kapličky nahoru směrem k lesu „u mrtvého“
a ke Komárovskému kopci.

 Hotový biokoridor

Jako poslední přišla na řadu třešňová alej od
domova seniorů směrem ke Komárovskému
kopci a ovocný sad mezi silnicí na Paseku a
„drůbežárnou“. Symbolickou tečku za realizací
celého projektu učinilo vysázení šesti
alejových stromů mezi domovem seniorů a
domem čp. 234.
Oplocenky stojí, stromy jsou v zemi a dychtivě
čekají na jarní zazelenání. Co bude tedy dál?

Biokoridor od křížku směrem na Paseku a kůly
označující hranici budoucí cesty vedle něj

Budoucí cesta z Komárova směrem ke křížku -
nyní osetá trávou

Připomínáme, že celý projekt (včetně
podrobných map s umístěním jednotlivých
stromů a keřů) je ke stažení na našich
obecních webových stránkách (v sekci Rozvoj
obce).
Pevně věříme, že (na naše poměry) poměrně
velkolepý projekt bude ke prospěchu jak
přírodě, tak i našim občanům. Jeho první
konkrétní výsledky budeme moci obdivovat za
nějakých 7-10 let, až se spojí koruny mladých
stromů a budeme moci odstranit oplocenky. A
na plnou funkčnost biokoridorů si počkáme
minimálně 20 let. Některé procesy prostě
neurychlíme 😊.



 

S T R A N A  7

 

Vydává Obec Komárov, Komárov 241, 785 01 Šternberk

Do soutěže, kterou každoročně pořádá
Olomoucký kraj se společností EKO-KOM, a.s.,
je zapojeno 399 obcí a měst Olomouckého
kraje. V samotném klání se hodnotila
vykazovaná data v systému EKO-KOM. Šlo
především o množství vytříděných odpadů na
jednoho obyvatele a počet tříděných komodit na
území jednotlivých obcí a měst. Hodnocena
byla mimo jiné i hustota sběrné sítě a další
doplňková kritéria. Třídění odpadů je nezbytná
součást odpovědného přístupu k životnímu
prostředí. Pokud už nějaké odpady vytvoříme,
měli bychom se snažit je maximálně využít, aby
cenné suroviny nekončily na skládce bez
užitku. Olomoucký kraj dosáhl na celkově druhé
místo v pomyslném srovnání všech krajů ČR.
Na jednoho obyvatele tohoto kraje připadlo za
rok 2020 přesně 22,4 kg vytříděného papíru,
18,4 kg plastů, 15,1 kg skla, 0,5 kg nápojových
kartonů a 22,6 kg kovů. V součtu je to tedy 78,6
kilogramu vytříděného odpadu v průměru na
obyvatele kraje. Ocenění má zástupce obcí
motivovat k tomu, aby se snažili třídění odpadů
mezi občany maximálně podporovat.

V minulém čísle zpravodaje jsme psali o dosti
nelogickém řešení přístupu na nově budované
nástupiště železniční zastávky Mladějovice z
„naší“ strany. Ihned za novými závorami vyrostl
vysoký obrubník, jehož překonání na invalidním
vozíku či s dětským kočárkem je téměř
nemožné. Proto se vedení obce Komárova i
Řídeče obrátila na projektanta stavby se žádostí
o vysvětlení a návrh řešení. Bezbariérový
přístup byl nakonec vybudován za autobusovým
zálivem. Je to sice poněkud oklika, ale
přístupový chodník v prostoru závor by
odporoval platným normám. Jsme však rádi, že
se celou situaci povedlo vyřešit rozumným
kompromisem.

Různé
Bezbariérový přístup na nástupiště

Naše obec se připojila k projektu Kompostování
v obcích Olomouckého kraje a podala žádost o
dotaci na pořízení 40 kusů kompostérů. Dotace
byla úspěšná. Smlouva o spolupráci se
Sdružením měst a obcí východní Moravy je již
schválena v zastupitelstvu obce Komárov a
podepsána. V blízké době bude vyhlášeno
výběrové řízení na dodavatele. Nicméně dle
informací výrobců na výrobu samotných
kompostérů v současné době chybí materiál,
tudíž předpokládaná doba dodání je začátek
příštího roku 2022. Děkujeme za pochopení.

Dotace na kompostéry

Ve čtvrtek 23. září 2021 se konalo v prostorách
Zámku Plumlov slavnostní předávání ocenění v
soutěžích ve třídění odpadů pro samosprávy
Olomouckého kraje. Obce, jejichž občané
nejlépe třídí komunální odpad, získávají
každoročně prestižní ocenění „O keramickou
popelnici“. I naše obec Komárov se umístila na
krásném 5. místě. Starostka obce převzala
diplom od představitelů hejtmanství
Olomouckého kraje a Autorizované obalové
společnosti EKO-KOM, a.s. Již v minulosti naše
obec získala 3 keramické popelnice.

Soutěž o keramickou popelnici
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 Z informací, které se nám od Lesů ČR podařilo
získat, vyplývá, že v současné době finišují
práce na projektu a začíná hledání zdrojů
financování na jeho realizaci. V ideálním
případě by realizace mohla proběhnout do
konce roku 2023. Projekt revitalizace Zlatého
potoka je zcela v režii Lesů České republiky a
mimo jakékoli kompetence Obce Komárova.
Samozřejmě, až se dozvíme podrobnější údaje
ohledně samotného projektu i termínů jeho
realizace, budeme vás neprodleně informovat.

K 1. 10. 2021 skončila nájemní smlouva k
prostorám hostince Na Rychtě dosavadnímu
provozovateli, panu Vilému Langmaierovi. V
červnu bylo proto vypsáno výběrové řízení na
nového provozovatele, v jehož rámci však
předložil svou nabídku pouze stávající
provozovatel. Na srpnovém zasedání
obecního zastupitelstva byl pak Vilému
Langmaierovi, jakožto jedinému zájemci,
prodloužen nájem o další tři roky, o čemž byla
sepsána nová nájemní smlouva.

Nová nájemní smlouva k hostinci

Na Rychtě

Všudypřítomné zdražování a růsty cen energií
se nevyhnuly ani našemu dodavateli pitné
vody – společnosti VHS Sitka. Společnost
byla nucena přistoupit ke zvýšení cen
zejména kvůli nárůstu cen vstupů –
především elektrické energie. Stočné je zase
zatíženo náklady na odpisy kanalizace a
čističky odpadních vod a také připravovanými
opravami čističky, které budou zahájeny už v
roce 2022.  Jedná se o minimální zvýšení cen
tak, aby ve výsledku zůstalo středisko mírně
ziskové.
Pro Mladějovice, Komárov a Řídeč je od roku
2022 stanoveno zvýšení ceny vodného o 2,20
Kč a stočného o 3,30 Kč. Ve výsledku tedy
budou občané platit vodné plus stočné ve výši
74,25 Kč za 1 m3.

Voda zase o kousek dražší ☹

Ti, kdo bydlí v bezprostřední blízkosti Zlatého
potoka, si možná všimli, že jeho břehy
obcházejí nebo objíždějí autem osoby s
papíry v ruce. Žádná senzace, žádné zlato
zde nalezeno nebylo, ale v průběhu listopadu
a prosince zde probíhají průzkumné
geologické práce související s plánovanou
revitalizací vodního toku, o které jsme
obšírněji psali již v minulých číslech.

Geologické práce na Zlatém potoku

V minulém čísle zpravodaje jsme vás podrobně
informovali o novém systému svozu odpadu,
který má být zahájen od 1. ledna 2022, tedy ke
dni, kdy nabude účinnosti výpověď společnosti
Marius Pedersen a.s. Hlavní změna spočívala v
tom, že každá domácnost obdrží vlastní 240 l,
očipované popelnice na papír a plasty a
očipovány budou také stávající popelnice na
komunální odpad. Svoz odpadů pak bude
realizovat speciální vozidlo společnosti
založené novým svazkem obcí. Situace se
poněkud zkomplikovala, čekací lhůta na vozidlo
je delší, než se předpokládalo, a tak celý rok
2022 bude probíhat v přechodném režimu.
Popelnice na papíry a plast všichni dostanete
(patrně v prvních měsících roku 2022,
podrobnosti budou samozřejmě včas sděleny),
avšak po celý rok bude odpady svážet náhradní
společnost – StavRe-Envi, se kterou naše
společnost – Odpadové hospodářství svazku
obcí (OHSO) s.r.o. uzavřela smlouvu. Vaše
popelnice budou zaregistrovány do
transparentní aplikace mojepopelnice.cz a celý
rok 2022 se budou dolaďovat detaily, abychom
od roku 2023 mohli začít „naostro“ (původní
předpoklad byl, že ostrý start proběhne ve
druhém čtvrtletí roku 2022).
Komunální odpad bude ukládán nově na
skládku v Bohuňovicích.  Po vzájemném
projednání byla pro rok 2022 pro potřeby obcí
našeho svazku dohodnuta částka za ukládání
komunálního odpadu do limitu dle vyhlášky ve
výši 1 190 Kč bez DPH za tunu,

Svoz odpadu v roce 2022
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v případě překročení platného limitu (pro rok
2022 činí 190 kg/občana/rok) bude cena za
uložení navýšena o poplatek dle vyhlášky (pro
rok 2022 o 400,- Kč/t). Tato nabídka je pro
rok 2022 cenově nejvýhodnější. Skládka je
navíc ve středu našeho regionu, což
minimalizuje nutnost přejezdů svozové
techniky a obec Bohuňovice je členem našeho
dobrovolného svazku obcí.
Skládkovné se již v roce 2020, který byl
analyzován, u obcí pohybovalo ve výši okolo
1400 Kč / t. Pro rok 2022 svozové společnosti
působící v regionu avizovaly zvýšení na cca
1600 Kč / t.
Smlouvu uzavře každá obec s obcí
Bohuňovice, jako provozovatelem skládky.
Obec Bohuňovice nám poté bude fakturovat
za skutečně uložené tuny směsného
komunálního odpadu.
Dojednaná cena 1190 Kč bez DPH za 1 tunu
směsného komunálního odpadu platí pro rok
2022 – smlouva se uzavírá na dobu určitou 1
roku.
Tato cena je platná pouze pro členy našeho
dobrovolného svazku obcí, a je v rámci
regionu pro obce velmi výhodná.
O veškerých podrobnostech ohledně
distribuce popelnic na tříděný odpad, jejich
čipování apod. vás budeme samozřejmě včas
informovat v tomto zpravodaji, rozhlasem, na
internetu nebo formou samostatných letáků.

Akce na čerstvém vzduchu však naštěstí příliš
omezeny nejsou, a tak bychom všechny naše
občany po dvou letech zase rádi pozvali ke
společnému setkání pod vánočním stromem, kde
si můžeme za doprovodu dechového orchestru
společně zazpívat známé koledy a popřát si
krásné svátky. Pokud konání podobných akcí
nezakáže vláda (což nepředpokládáme),
budeme se na vás těšit v sobotu 18. prosince
od 17.00 hodin. Srdečně zveme všechny
komárováky i případné přespolní, pojďme si
dopřát pozitivní start do nejkrásnějších svátků v
roce!

Koledy pod vánočním stromem

Naše stezka k nádraží stále září novotou, ale
v poslední době byl zde (a také v obecním
parku) opakovaně zaznamenán nešvar v
podobě znečišťování neuklizenými psími
exkrementy. Věřte, že šlápnout při ranní cestě
na vlak naleštěnými botami do něčeho
měkkého a nepříliš voňavého nepatří k
příjemným zážitkům. Jsme rádi, že stezku
využívají pejskaři k procházkám se svými
čtyřnohými miláčky, avšak apelujeme na
všechny, aby si v případě podobných nehod
po svých pejscích uklízeli, jak by se to mělo
dít v každé civilizované společnosti. Předem
děkujeme za vaši ohleduplnost.

Problémy s psími exkrementy

Do našich předvánočních plánů opět nepříjemně
zasáhla všudypřítomná epidemie koronaviru.
Naštěstí zatím nenastalo (a doufáme, že ani
nenastane) totální uzavření země jako v
minulém roce, nicméně počty nakažených
nejsou ideální a opatření pro akce konané ve
vnitřních prostorách se neustále zpřísňují.
Bohužel, tentokrát to „odnesly“ naše plánované
vánoční tvořivé dílničky – v poměrně stísněném
prostoru našeho sálu bohužel nejsme schopni
zajistit odpovídající hygienická opatření
(povinné roušky, dezinfekce a zejména
dvoumetrové rozestupy mezi jednotlivými
účastníky). Proto jsme se, ač neradi, rozhodli
tuto akci bez náhrady zrušit a doufáme, že na
Velikonoce už nám to konečně vyjde.

Kulturní rubrika
Tvořivé dílničky zrušeny ☹
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V měsíci září jsme blahopřáli
paní Vlastě Szarowské

V měsíci říjnu jsme blahopřáli

panu Václavu Smékalovi

Všem oslavencům přejeme hlavně

hodně zdraví a pohody do dalšího

života.

V Ý Z N A M N Á  J U B I L E A

Svozy odpadů
Příští svozy odpadu proběhnou:
Směsný odpad: 14. 12. 2021
Bioodpad: 28. 12. 2021

K R Á T K Á  O Z N Á M E N Í

Počet obyvatel Komárova 
k 30. 11. 2021 – 210 obyvatel

Ú D A J E  Z  E V I D E N C E

O B Y V A T E L

Příští veřejné zasedání 
zastupitelstva obce Komárova proběhne 
ve středu 8. 12. 2021 od 18.00 hodin. 

Srdečně zváni jsou všichni občané.

V E Ř E J N É  Z A S E D Á N Í

O B E C N Í H O  Z A S T U P I T E L S T V A

Komárovský zpravodaj č. 4-5/2021 – periodický tisk
územního samosprávného celku vydává Obec Komárov
se sídlem Komárov 241, 785 01 Šternberk,  IČ
48770566, tel: +420 585 034 106 – povoleno
Ministerstvem kultury ČR, dne 8. 1. 2019 – reg. Značka
MK ČR E 23514. Zpravodaj vychází 6 x ročně nákladem
75 výtisků.
Zpracování příspěvků – Mgr. Jan Habernal, Ph.D.,       
 e-mail: mistostarosta@obec-komarov.cz, prezentace na
internetu: https://www.obec-komarov.cz/
Vydání ze dne 7. 12. 2021

Zveřejněné fotografie jsou pořízeny na základě
oprávněného zájmu a v souladu se zásadami ochrany
osobních údajů zveřejněných na internetových stránkách
Obce Komárov, viz https://www.obec-komarov.cz/gdpr

Povinně zveřejňované údaje
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